

放下手机电脑,编程、拓展、采摘……等你来体验!

“我是小创客”科学启迪夏令营来啦

你看过《超级陆战队》的电影吗?天才少年们在创客空间中制造各种神奇事物,大白、磁力机器人、风火轮……

不用羡慕,现在机会来了!本刊联合卡麦科技全力打造高品质的“奇思妙想小创客”夏令营来袭,7天时间,让孩子们沉浸在科技的海洋,像科学家一样玩发明,度过一个美妙而炫酷的暑假!

本次夏令营引入美国的STEAM教育理念,并邀请国内著名创客教师,深圳奇思妙想教育科技、《玩转发明》教学体系创始人聂青龙首席指导教学。

本次夏令营将带同学们运用 WeMake 等编程平台,给机器人编程,体验无人机,探索科技的奥秘。除了学习高科技知识,夏令营还安排了丰富的运动和休闲活动,有乒乓球、真人CS、水果采摘、篝火晚会等活动,精彩的7天为这个暑假烙下深刻印象!

夏令营内容包括:

★AM教育

该系列的活动以美国最新的素质教育理念——STEAM为指导思想。STEAM教育注重实践、注重动手、注重过程,让孩子们在制作的过程中建构起关于科学、技术、工程、艺术和编程的知识。

★创客教育

该系列活动是最原汁原味的创客活动,为青少年量身定制。学生现场创作的作品与教育部创客大赛、中国青少年创客奥林匹克活动全面接轨。

★奇思妙想科学家



该系列课程将教同学们运用 WeMake 进行在线编程。WeMake 是结合麻省理工大学开发的原生 Scratch 进行优化的少儿软件,你可以不认识英文单词,也可以不会打字,但几乎所有的孩子都会一眼喜欢上这个平台,建立起做程序的欲望。用图形化的编程代码,创造自己的世界,创作出属于自己的创客产品。

★快乐过假期:

篝火晚会、真人CS、快乐公社农产品采摘、体能训练、沙滩排球、足球、网球……

★师资和保障

每班20名学生,配备6名工作人员(专业摄影老师,助教,保全等),统一服装,安全醒目,农家大别墅晚上全封闭管理,干净舒适,统一大巴安全接送到新沙岛,岛内观光车接送别墅与训练场,全程24小时跟班管理。

这么好玩的夏令营,还不快来报名,编程、运动……玩起来!

一、夏令营时间:

- ① 2017年7月22日-7月28日
- ② 2017年7月29日-8月4日
- ③ 2017年8月5日-8月11日
- ④ 2017年8月12日-8月18日

二、招生对象:

适合7-16周岁中小學生,身心健康及具备一定独立生活能力。(每班最多招20人)

三、夏令营费用:

单人报名费用3980元/期;3人以上抱团价每人3800元/期;5人以上抱团价每人3500元/期。

(6月1日前报名成功的送价值299元的遥控机器人)

四、报名方式:

报名咨询电话:15268817850(余老师)

去超晨酒店体验农家味道

余杭超晨酒店周围枇杷树环绕,枇杷树上挂满了一个个豆大的幼果,预计五月中旬,枇杷将全部成熟,届时酒店工作人员会热情地带带领大家享受采摘、品尝枇杷的乐趣。酒店在开业之初,便委托村里的捕鱼捕虾好手们每天提供新鲜的野生水产,这都是天然的新鲜风味。蔬果方面,酒店都是采用自己栽种的或者采购邻里栽种的纯天然绿色蔬菜瓜果。

超晨酒店交通便利,距离塘栖古镇、超山风景区、塘栖高速出口都只需10-15分钟车程,且旁边即是秋石北路,沿路只需13分钟左右车程即可到达秋石高架直通杭州市内。如果是坐公交,亦可乘坐起始点为绍兴支路一塘栖公交中心站的432路公交车,乘到卖鱼斗公交站,往东步行200米即可到达。想体验农家味道,感受乡村气息的你们不妨来此一游。

小记者走进图索画室 体验手工扎染



日前,《钱江晚报·余杭生活》小记者来到临平图索画室,参加亲子手工扎染体验课。扎染是中国民间传统而独特的染色工艺,其工艺特点是采用隔水法原理用线将被印染的织物打绞成结后再进行印染。

图索画室的宣老师向小记者和家长们认真详细介绍了捆绑法、打结法等几种常见且易操作的扎染方式,小记者们听后都忍不住跃跃欲试。小记者们发挥着自己的想象力和家长共同把各自的小方巾捆绑出了不同的样式,然后上色印染,制作出了属于自己独一无二的扎染作品。

杜鹏飞

蓬坞湾枇杷园 生态养殖无污染

近年来,蓬坞湾枇杷园积极打造无公害、有机农产品,在施肥管理上,配以一定的优质有机肥,通常以羊粪、鸡粪、菜籽饼为主,不喷施除草剂和有毒农药,园区内放养一定量的鸡、鸭、鹅,既达到了除草、除虫的效果,又起到了肥土的作用。

杭州余杭塘栖蓬坞湾枇杷园坐落于风景秀丽的省级风景名胜——超山风景区北侧1公里,园区种植面积100余亩,种植品种主

要有白沙、红毛丫头等,其中白沙占90%。想要亲自采摘枇杷的朋友们,赶快行动起来吧!

